

**S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A.**

Baia Mare, Bd. Unirii, nr. 8- 10, jud. Maramures  
Fax: 0362 -401227, Tel: 0262 – 225371,0262-225285  
Cod fiscal: RO 6076555; Nr.Reg.Com. J24/1628/1994  
Capital social subscris si varsat: 1.564.505,5 lei  
RO05BRDE250SV10209902500  
BRD Baia Mare  
[www.maramuresul.ro](http://www.maramuresul.ro)  
email:secretariat@maramuresul.ro



**Comentariului Consiliului de Administratie al S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A.**

Cu privire la: Completarea ordinii de zi a AGEA convocate pentru data de 17/18.11.2010 , la data de 03.11.2010;

*Cu privire la completarea ordinii de zi a AGEA convocate pentru data de 17/18.11.2010, cu punctul "Lansarea de către actionarii care întrunesc majoritatea ori altii a unei oferte publice de cumpărare a actiunilor obtinute de actionarii minoritari la un pret echitabil care sa fie stabilit de un evaluator independent",*

*Consiliul de Administratie al S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A. face următoarele precizări:*

*Actionarii care doresc să-si înstrăineze actiunile detinute la S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A., pot să facă acest lucru fie în mod individual, fiecare pentru propriile actiuni, prin vânzarea acestora direct pe piata pe care sunt tranzactionate valorile mobiliare în cauză, sau, pot să aleagă să se asocieze cu alti actionari, în vederea derulării unei oferte publice de vânzare printr-un intermediar autorizat să presteze servicii de investitii financiare.*

*Deasemenea, persoanele interesate de achizitia actiunilor emise de S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A., sunt libere să achizitioneze aceste actiuni direct de pe piata pe care sunt tranzactionate valorile mobiliare în cauză, sau să initieze o ofertă publică de cumpărare a acestor actiuni.*

*Punctul de vedere al Consiliului de Administratie al societății este acela că societate nu își poate forta actionarii să achizitioneze actiuni ale societății.*

*O asemenea decizie nu poate fi adoptată decât individual, de către fiecare actionar în parte, în functie de capacitatea financiară a fiecăruia."*

*Completarea ordinii de zi a AGEA S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A cu punctul în discutie a fost solicitată de către un grup de actionari care detin, împreună, peste 5 % din capitalul social al S.C. MAGAZIN UNIVERSAL MARAMURES S.A., iar Consiliul de Administratie nu poate refuza inscrierea de noi puncte pe ordinea de zi atunci cand conditiile prevăzute de lege sunt indeplinite, si nici nu poate cenzura continutul acestor propuneri venite din partea actionarilor.*

**CONSILIUL DE ADMINISTRATIE**

Presedinte BARBUR RADU- VASILE

